Завдання для теоретичного туру

ІІ етапу всеукраїнської олімпіади

з трудового навчання  (технічні види праці)

2006-2007 н.р.
8 клас

	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Що запобігає виходу з ладу електричної мережі внаслідок короткого замикання?

1. Вимикач
2. Кнопка
3. Штепсельна вилка
4. Запобіжник
	1
	4

	2. 
	Яке із вказаних з’єднань називається рознімним?

1. різьбове

2. клейове

3. паяне

4. заклепкове
	1
	1

	3. 
	Кришку столярного верстака виготовляють з 
1. Вогнетривких пластмас

2. Деревини хвойних порід
3. Деревини твердих порід
4. Інструментальної сталі
	1
	3

	4. 
	До листяних порід дерева належать:

1. Бамбук, слива, кедр, аґрус, сосна

2. Залізне дерево, чорне дерево, смородина, червоне дерево

3. Береза, дуб, клен, липа, тополя, ясен, бук, граб, осика, вільха

4. Сосна, ялина, кедр, модрина, шипшина
	1
	3

	5. 
	З’єднання побутових споживачів із електричною мережею здійснюють за допомогою (продовжіть твердження)
1. Штепсельної вилки

2. Корпуса
3. Двигуна
4. Запобіжника
	1
	1

	6. 
	Напис "0,26А" на електричній лампі означає, що ... 
1. Потужність 0,26 вата
2. Робочий струм 0,26 ампера
3. Максимально допустимий струм 0,26 ампера
4. Мінімальний струм 0,26 ампера
	1
	2

	7. 
	Для виконання операції свердління свердло з циліндричним хвостовиком закріплюють у (продовжіть твердження)...
1. Піноль задньої бабки токарного верстата

2. Машинні лещата

3. Свердлильний патрон

4. Струбцину
	1
	3

	8. 
	На якій відстані від кулачків патрона токарного верстату відрізають деталь?
1. 1 мм

2. 50 мм

3. 5 мм

4. 100мм
	1
	3

	9. 
	Як позначають аркуш креслярського паперу, розмірами 210x297 ?

1. А1

2. А4

3. В5

4. А3
	1
	2

	10. 
	Суцільну товсту основну лінію на кресленні використовують для зображення 

1. осьових ліній

2. ліній невидимого контуру

3. ліній видимого контуру

4. обриву деталей великих розмірів
	1
	3

	11. 
	Чи можна з листа фанери розміром 1000х1200 мм випиляти шість однакових заготовок розмірами 400х600 мм.
Відповідь: 
	2
	

	12. 
	Користуючись умовними позначеннями елементів електричного кола, зобразіть електричне коло освітлення велосипеда

	
	4
	

	13. 
	Дерев’яний куб, розрізали пилкою за шість пропилів на маленькі кубики. Який розмір мав куб до його розрізання, якщо ребро кожного маленького кубика – 30 мм, а ширина пропилу – 2 мм.
Відповідь: 
	2
	

	14. 
	У чому полягає відмінність за призначенням та за принципом дії токарно-гвинторізного, свердлильного та фрезерного верстатів

Відповідь:_____________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	4
	

	15. 
	Назвіть види термічної обробки виробів із сталі:
____________________________________________________________________________________________________________________________________


	2
	

	16. 
	Підпишіть під кожним різцем на малюнку його тип за призначенням
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	4
	


максимальна сума отриманих балів




28

Сума балів набраних учнем:
